Hed.

[Ile xa3Bame, ye f:R* - R e acumMnToTHYHO HEOTPUIATIHA, ak0 11y €Ny : ¥V 1 = ng e usmbsHeHo f(n) = 0.

Hed.

[Ile xa3Bame, ye f:R* - R e acumnrornuno nojoxurenHa, ako Any € Ny : V n = ny e uzneianeHo f(n) > 0.

Hed.

Heka g e acumnroTiaHO HeoTpuIiateana ¢-s1. BpBekaamMe clieTHUTE KITaCOBE OT (yHKITHH:
-0@)={f|3c>0TnyeNg VY n=ngewmnsnreno 0 < f(n) < cxg(n)} //<
-0(@)={f|Vec>03dnyeNy V¥ n=ngemnbareHo 0 < f(n) < cxg(n)} //<

- ={f|Tc>03InyeNyV n=npensmpnneno 0 < cxg(n) < f(n)} //=
~w(@)={f|Yc>0anoeNyV n=ngeunsmpaneno 0 < cxg(n) < f(n)} //>

-0(g)={f|3c1, o Ang eNyg Y n=ng e usnpianero 0 < ¢y xg(n) < f(n) < cpxgn)} //=

O3H.
-fe0@=/=0@=f=<g
-feol@=f=o0@=f<g
-feQ=f=Ug=/>g
-few@=f=w@=f>g
-feblg=f=0@=f=<g

Cs-Ba
l.fog&goh= foh oe{<, <, <, >, =}

2.fof,cel{=, <, =}
3.f<g&frg=>[=g
4.f=gog=f
5.f<geg=f//cbmoronsa < u >

6. max {f, g} =<f+g
L) 1 2 < max {f(n), g(n)} < f(n) + g(n)

7. Heka f'u g ca ac.non. Torasa lim,,_,, ﬁ% =0 f=0(g)
Ve>0dnyeNgVn=np:—-e< g% < €.. yMHOXKaBaMe 1o g(n) ¥ mosy4aBame — exg(n) <0 < f(n) < exg(n)
8. Heka f'n g ca ac.mosn. Torasa lim,, gf)l =c>0=>f=060(g)
Ye>0dnoeNgVn=
no:c—€< % < ¢ + € .. yMHOXaBame 110 g(n) unoiyudaBame — 0 < (c — €)xg(n) < f(n) < (c + €)xg(n)
OOpaTHOTO He € BAPHO... f(n) = (2 + sin(n))+n, g(n) =n .. TyK TUMeca € HeJlcPUHUPaH

9. Heka fugcaac.mon. nua > 1. ToraBa, ako g He € orpaHHdYeHa OTrope, TO :
a)f<g=a’™ <a8™
b) log,(f(n) < log,(g(n)) = f(n) < g(n)

10. Y a> 1V ¢, > 0 e m3mpaneno log!,(n) < n¢
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3an. 1
Heka p(x) = ay x*+ ... 4+ a; — acCHMIITOTHYHO MOJIOKHUTEIICH ONMMHOM. Torasa p(n) < nk.

. . k k—1
l1mn_>oo"%l%l=hmn_m(@n%+ % +...+ %) =

lim,, 00 ag + im0 ﬂnl— + ...+ 1im,Le %ﬁ} =ay>0= p(n) = O(nk) .. T.e p(n) = nk

3an. 2
n

Hexka k € N*. Torasa e BIpHO ( i ) = nk.

n
: (k) — T (n=1) ...(n=(k=1)) _ 1 cB &
hm,,%on—k—hm,,%o”” ”k]z =5>0> .
3an. 3
(n+1)"'=<n"
. n . cB.8
limy,00 ﬁ%)— = llmn_m("ni)" =e>0 = ..

3an. 4

glm) =n 1 ,n=00Q2)

m={, Lo
[a ce nokaxe, ue 2-te G-uM ca HECPAaBHUMHU.
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3an. 5
f=0@) = (f=0@V[f=0g)
JlaBame mpumep:

gn)=n
n ,n=0(0Q)

fm) = { 1/n ,n=1Q)

3an. 6
Ja ce coprupar o < caeguute ¢ —un : n3, \V'n , log(n), log(n), log®(n), n!, a", a, n", n=2, n2, nlog®
..32 BKBIIY. . I[e JOBBPILINM CJIE/IBAIIUS ITBT.



